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Рецензія
на освітньо—професійну програму «Психологія» підготовки

здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищоі' освіти

спеціальності 053 «Психологія» Уманського державного
педагогічного університету імені Павла Тичини

Освітньо-професійна програма «Психологія» спеціальності 053

«Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», яка

розроблена проектною групою кафедри психологіі' Уманського державного
педагогічного університету імені Павла Тичини, цілком відповідае

існуючому суспільному запиту та реальній ситуаціі' на ринку праці регіону.
Вона у повній Мірі відповідае чинному Стандарту вищоі' освіти за
спеціальністю 053 «Психологія» для першого (бакалаврського) рівня вищоі'

освіти, затвердженого Наказом МОН Украіни від 24 квітня 2019 року№ 565.

Дана освітньо-професійна програма гармонійно поеднуе увагу до різних

актуальних аспектів підготовки високопрофесійних психологів, здатних
ефективно вирішувати професійні завдання. Перелік, обсяг та послідовність

вивчення навчальних дисциплін цілком відповідають структурно—логічній

схемі підготовки здобувачів вищоі' освіти за спеціальністю 053 «Психологія»

бакалаврського рівня вищо'і' освіти та сучасному рівню наукових знань у

галузі психологіі', враховують специфіку спрямованості освітньо-професійно'і

програми «Психологія».

Освітньо—професійна програма «Психологія» розроблена із врахуванням
тенденцій розвитку вітчизняноі' та зарубіжноі' науки та зоріснтована на

підготовку висококваліфікованих та конкурентоспроможних фахівців за

спеціальністю 053 «Психологія». Вимоги до змісту та реалізаці'і

компетентнісного підходу ОГЩ створюють належні умови для всебічного

розвитку особистості здобувача вищоі' освіти.

Освітньо—професійна програма «Психологія» підготовки бакалаврів в

Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини



відповідае сучасному рівню розвитку науки та практики освітньо'і' діяльності,

що дозволяе рекомендувати дану програму для підготовки здобувачів вищоі'

освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 053 «Психологія»

галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки».
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